

## 分享園地

### 「99年度樂齡志工得獎」感言 吳妹 士林樂齡志工

每年歲末年終，臺北市立圖書總館都舉辦許多特別活動，12月11日在總館地下二樓大禮堂，便舉辦「志工聯歡會」，會中頒發各種獎項給資深服務志工以資嘉許。我因在葫蘆堵分館內的士林樂齡學習資源中心擔任志工已有三年，服務時數達到規定標準，便獲頒發「資深服務三等獎」獎狀。士林樂齡中心共有兩位志工得此殊榮（周含笑、吳妹），當天很榮幸地獲洪世昌館長親手頒發此獎狀給我，能站在舞臺上接受觀眾的鼓掌，這是榮耀的一刻，是當一位敬業志工最快樂的報酬。

接著在12月17日臺北市立圖書總館地下二樓大禮堂內，舉行「99年度臺北市樂齡學習聯合成果發表會」。由臺北市八個區的樂齡中心所組成的樂齡團隊及中國家庭教育協進會的快樂家族聯合演出各種精彩的歌唱、舞蹈、太極拳等節目。有兩位女主持人，分別為圖書館的田代如課長、中國家庭教育協進會的蒙京溥秘書長。她們言談風趣，非常稱職地把歡樂的氣氛散播出來。

節目開始，經過教育部的長官致詞後，便頒發感謝狀給各中心的志工。士林樂齡中心有七位志工獲頒感謝狀，她們是：何李善、周含笑、杜佩芳、羅鳳珠、鄒慧君、陳秀琴和我。由何李善志工代表領取感謝狀，我們共有三人上臺領獎（何李善、杜佩芳、吳妹），這也是獲得肯定的最光榮時刻。當頒發獎狀告一段落後，接著便是表演節目登場。

樂齡族及中國家庭教育協進會的學員，無不使出渾身解數，以最好的一面把歌唱、舞蹈…呈現給觀眾。我們士林樂齡中心的學員也表演日語歌曲演唱節目，共唱三首歌：冬戀、望月想愛人、假情假愛。由二十多位學員合唱；另有中心的十樓活動中心學習國標舞的學員跳國標舞。歌聲悠揚動聽，舞姿動人，表演得非常精彩，獲得熱烈掌聲。

大禮堂入口的前廊，有各樂齡中心的成果展示區，各有不同的主題，展示不同的作品，有國畫、手工藝品、布染、拓印、紙雕、黏土…。士林樂齡中心的主題是「創意族譜」，所以有很多與族譜有關的作品，如濃縮版圖文並茂的「創意族譜」、用黏土製成一本書形狀的族譜，以及其他的手工藝品，琳瑯滿目，使人目不暇給；最為人讚賞的是用棕櫚刷製成的松鼠，造型很可愛，十分有創意。

大會從下午1:30開始到5:00圓滿結束。值得一提的是我們以前的「大家長」－李英豪主任，當天也到場為我們加油打氣，看看三年來他一手創立的士林樂齡學習資源中心的成果展示。回想當年成立本中心之初，真的是筚路藍縷！開班時學員數寥寥可數，經過三年的辛勤耕耘，學員數已達百位以上！從此，士林地區的銀髮長者有了一個可以休閒、學習與聯誼的好地方。李主任於今年二月調往北投分館；本分館則由高佳稜主任接手。中心業務蒸蒸日上，開班來上課的人數愈來愈躊躇。「士林樂齡學習資源中心」！有您，真好！

